

## ERRATUM

A. B. SANNIGRAHI: Triplet-triplet absorption in benzene. *Tetrahedron* **26**, 2489 (1970).

In the last paragraph of page 2495 and in the last column of Table 3,  $\epsilon \approx 1300$  should read  $\epsilon \geq 1350$ .